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Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися 

принципів та правил академічної доброчесності, визначених 

Кодексом академічної доброчесності Уманського державного 

педагогічного університету імені Павла Тичини, а також 

Методичними рекомендаціями щодо дотримання принципів 

академічної доброчесності на факультеті соціальної та 

психологічної освіти УДПУ імені Павла Тичини 

(http://surl.li/cokqo). 

Відвідування занять. Здобувачі вищої освіти відвідують 

лекційні та практичні заняття відповідно до розкладу занять 

факультету соціальної та психологічної освіти 

https://fspo.udpu.edu.ua/ 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти (самостійне 

виконання навчальних завдань  творчого характеру (зокрема 

відповідно до теми дисертаційного дослідження), 

висловлення власної думки, активність на заняттях, 

обґрунтування власної позиції). 

Що будемо вивчати?  Основне спрямування у ході вивчення навчальної дисципліни 

зосереджується на підготовці фахівців високого рівня, які 

володіють фундаментальними знаннями і практичними 

навичками із соціального забезпечення та вміють їх 

застосовувати з метою професійної, організаційної, 

методичної, аналітичної, дослідницької, реабілітаційної 

діяльності у сфері соціальної роботи. 

Чому це треба вивчати?  Мета навчальної дисципліни полягає у формуванні в 

студентів цілісного уявлення і теоретичних знань про зміст 

соціальної роботи як науки і професійної діяльності, про її 

https://moodle.dls.udpu.edu.ua/course/view.php?id=11589
https://fspo.udpu.edu.ua/%d0%bd%d0%b0%d0%b2%d1%87%d0%b0%d0%bb%d1%8c%d0%bd%d0%b0-%d1%80%d0%be%d0%b1%d0%be%d1%82%d0%b0/%d0%b5%d0%bb%d0%b5%d0%ba%d1%82%d1%80%d0%be%d0%bd%d0%bd%d0%b8%d0%b9-%d1%80%d0%be%d0%b7%d0%ba%d0%bb%d0%b0%d0%b4/


основні напрями, інструментарій, технології та організацію, а 

також у сприянні оволодінню конкретними методами і 

технологіями цієї роботи у напрямі соціального забезпечення. 

Яких результатів можна 

досягнути?  

Використовувати базові знання про принципи державної; 

соціальної політики та шляхи соціального забезпечення 

населення;  

Застосовувати засоби соціально-правової політики в сфері 

соціального захисту, базові знання з юриспруденції та 

законодавства України в галузі соціального забезпечення;  

Пояснювати актуальні процеси у соціальній сфері та 

соціальному забезпеченні. 

 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

У процесі вивчення дисципліни студенти повинні оволодіти 

такими компетентностями:  

інтегральна компетентність – здатність розв’язувати 

складні задачі і проблеми у галузі соціальної роботи або у 

процесі навчання, що передбачає проведення досліджень 

та/або здійснення інновацій та характеризується 

невизначеністю умов і вимог 

Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями;  

Визначеність і наполегливість щодо поставлених завдань і 

взятих обов’язків;  

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях; 

Знання і розуміння нормативно-правової бази стосовно 

соціальної роботи та соціального забезпечення;  

Здатність до організації та управління процесами в 

соціальному забезпеченні;  

Здатність до генерування нових ідей та креативності у 

професійній сфері. 

Соціальні навички (soft-skills): креативність, робота в 

команді, емоційний інтелект, взаємодія з людьми, тайм-

менеджмент, саморозвиток, критичне та екологічне мислення 

Зміст дисципліни Змістовий модуль 1. Історія і теорія соціального 

забезпечення в Україні та за кордоном 

Тема 1. Історична періодизація становлення системи 

соціального забезпечення. 

Тема 2. Сучасна система соціального захисту України 

Тема 3. Державно-правові основи соціального захисту 

населення України. 

Тема 4. Теоретичні основи соціального забезпечення. 

Тема 5. Методологічні основи соціального забезпечення. 

Тема 6. Соціальне забезпечення як особливий вид діяльності. 

Тема 7. Основні методи соціального забезпечення.  

Тема 8. Соціальне забезпечення населення через систему 

надання гуманітарної та благодійної допомоги. 

Змістовий модуль 2. Практика соціального забезпечення 

конкретних категорій населення 

Тема 9. Соціальний захист сімей та забезпечення соціальних 

стандартів їх життєдіяльності. 

Тема 10. Соціальне забезпечення дітей сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування.  

Тема 11. Соціальне забезпечення безробітних в Україні. 

Тема 12. Соціально-економічні аспекти забезпечення 

інвалідів в Україні. 



Тема 13. Соціальний захист та забезпечення громадян, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. 

Тема 14. Соціальне забезпечення та пільги ветеранам і 

інвалідам війни, учасникам бойових дій та дітям війни. 

Тема 15. Соціальне забезпечення громадян через систему 

призначення субсидій. 

Обов’язкові завдання Програма дисципліни передбачає виконання здобувачами 

освіти завдань, передбачених планами практичних занять, 

виконання завдань самостійної роботи, виконання ІНДЗ  

Міждисциплінарні зв’язки «Вступ до спеціальності», Теорія соціального забезпечення», 

«Політика соціального забезпечення»,  
Інформаційне забезпечення 

(з репозитарію,  фонду 

бібліотеки УДПУ та ін.) 
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Поточний контроль 
 

Поточне оцінювання знань та умінь здобувачів вищої освіти 

здійснюється під час проведення семінарських занять і має на 

меті перевірку рівня підготовленості здобувачів вищої освіти 

до виконання конкретної роботи. 
Підсумковий контроль 
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